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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Професійна підготовка наукових,  науково-педагогічних працівників, 

професіоналів, здатних ініціювати й виконати наукові дослідження, поряд з 

іншим, передбачає розвиток культури критичного та креативного мислення, яке 

допомагає ефективно спілкуватися та вести науковий діалог. Вивчення 

дисципліни «Критичне та креативне мислення в науковій діяльності» дає 

можливість отримати навики критичного та логічного мислення, технік 

прийняття рішення, доведення та спростування, аргументації, проведення 

ефективних публічних виступів. Людина, яка критично та креативно мислить, 

вміє чітко формулювати власні думки, доводити та спростовувати, будувати 

аргументацію, саме тому основною характеристикою критичного та креативного 

мислення є самостійність, обґрунтованість та доказовість. 

Метою дисципліни «Критичне та креативне мислення в науковій 

діяльності» є формування та вдосконаленні культури мислення аспірантів 

шляхом засвоєння ними основних знань з логіки та вироблення навичок 

критичного та креативного мислення, як несуперечливого, доказового, 

мислення, яке можна застосовувати в практичних ситуаціях. 
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НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Тема 1 Критичне та креативне мислення як логічна рефлексія 

Тема 2 Основні формально-логічні закони та метод формалізації  

Тема 3 Понятійний апарат міркувань  

Тема 4 Критичне мислення і логічний характер судження  

Тема 5 Теорія умовиводів  

Тема 6 Аргументація як основа сучасної комунікації 

Тема 7 Креативність як соціально-психологічний феномен  

Тема  8 Креативність, креативне мислення, мислення як комбінаторна гра  

Тема 9 Креативності як процес рішення проблем і нестандартних задач та 

креатив-методи 

Тема  10 Креативне вирішення проблем (від помилок мислення до пошуку 

рішень) 
 

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ  НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні 

освітні технології: інформаційно-комунікаційні, технології 

студентоцентрованого навчання; проєктна діяльність; традиційні та інтерактивні 

форми і методи навчання, серед яких: лекція-візуалізація, проблемна лекція, 

семінар-дискусія, семінар-діалог, самостійно-дослідницька робота, аналіз і 

рішення ситуативних професійних задач (Case study) та ін. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: презентація результатів виконання індивідуальних 

завдань (творчих, розрахункових, аналітичних); розв’язування практичних 

ситуацій; тестування; тематичні контрольні роботи; модульні контрольні роботи.  

Підсумковий  контроль – залік.      

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).

 Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої 

освіти мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим 

результатом навчання. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

● «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича». URL: https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-

kodeks-chernivets koho-natsionalnoho-universytetu.pdf ; 

● «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія Федьковича». URL: 

https://www.chnu.edu.ua/media/f5eleobm/polozhennya-pro-zapobihannia-

plahiatu_2024.pdf. 
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Детальна інформація щодо вивчення курсу  

«Критичне та креативне мислення в науковій діяльності» висвітлена 

у робочій програмі  навчальної дисципліни 
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